
Curso 2015-16. Convocatoria extraordinaria 2.    

Dada la matriz de incidencia M= 

⎝

⎜⎜
⎛
⁠

1 0 0 0 1 0 0 0 1 0
1 1 0 1 0 1 0 0 0 0
0 1 1 0 0 0 0 0 0 1
0 0 1 1 0 0 0 1 0 0
0 0 0 0 0 0 1 1 1 1
0 0 0 0 1 1 1 0 0 0⎠

⎟⎟
⎞

  de G1 y de adyacencia A= 

⎝

⎜⎜
⎛

0 1 1 0 0 1
1 0 1 1 1 1
1 1 0 1 0 0
0 1 1 0 1 0
0 1 0 1 0 1
1 1 0 0 1 0⎠

⎟⎟
⎞

  de G2. Se pide: 

a) Representar gráficamente y dibujar una coloración óptima de ambos grafos. 
b) Definir grafo de Euler, de Hamilton y plano; y razonar si lo son o no G1 y G2. 
c) ¿G1 y G2 son isomorfos? Razona tu respuesta.  
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